



КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Орган Центрального и Московского Комитетов ВЛКСМ

№ 95 (6115)

Воскресенье, 22 апреля 1945 г.

ЦЕНА 20 КОП.

ПОДПИСАНИЕ ДОГОВОРА

о дружбе, взаимной помощи и послевоенном сотрудничестве между Советским Союзом и Польской Республикой

В течение последних дней, во время пребывания в Москве Президента Крайовой Рады Народовой Польской Республики г-на Б. Берута и Премьер-Министра и Министра Иностранных Дел Польши г-на Э. Осубка-Моравского происходили переговоры между Советским Правительством и Временным Польским Правительством о заключении Договора о дружбе, взаимной помощи и послевоенном сотрудничестве.

Эти переговоры, протекавшие в атмосфере сердечности и взаимного понимания, подтвердили решимость обеих стран осуществлять вместе с другими Объединенными Нациями скорейший и окончательный разгром гитлеровской Германии, а также закрепить и на послевоенный период достигнутый перелом в отношениях между СССР и Польшей в сторону упрочения и дальнейшего развития сотрудничества, сложившегося в ходе совместной борьбы советского и польского народов против германских захватчиков.

Переговоры закончились подписанием 21 апреля Договора о дружбе, взаимной помощи и послевоенном сотрудничестве между СССР и Польшей.

Договор подписан в Кремле Председателем Совета Народных Комиссаров СССР И. В. Сталиным и Премьер-Министром и Министром Иностранных Дел Временного Правительства Польской Республики Э. Осубка-Моравским.

При подписании Договора присутствовали Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. И.

ДОГОВОР

о дружбе, взаимной помощи и послевоенном сотрудничестве между Союзом Советских Социалистических Республик и Польской Республикой

Президиум Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик и Президент Крайовой Рады Народовой Польской Республики,

исполненные решимости совместно довести войну против немецких захватчиков до полной и окончательной победы;

желая закрепить коренной перелом в истории советско-польских отношений в сторону дружественного, союзного сотрудничества, сложившегося между СССР и Польшей в ходе совместной борьбы против германского империализма;

уверенные в том, что дальнейшее укрепление отношений доброго соседства и дружбы между Советским Союзом и граничащей с ним Польшей отвечает жизненным интересам советского и польского народов;

убежденные в том, что поддержание дружбы и тесного сотрудничества между советским и польским народами будет служить делу успешного экономического развития обеих стран как в военное время, так и после войны;

стремясь всемерно поддерживать после войны дело мира и безопасности народов;

решили заключить с этой целью настоящий Договор и назначили в качестве своих Уполномоченных:

Президиум Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик — Иосифа Виссарионовича Сталина, Председателя Совета Народных Комиссаров Союза ССР;

Президент Крайовой Рады Народовой Польской Республики — Эдварда Осубка-Моравского, Председателя Совета Министров и Министра Иностранных Дел Польской Республики,

которые после обмена своими полномочиями, найденные в должной форме и в полном порядке, согласились о нижеследующем:

Статья 1.

Высокие Договаривающиеся Стороны будут продолжать вместе со всеми Объединенными Нациями борьбу против Германии до окончательной победы. В этой борьбе Высокие Договаривающиеся Стороны обязуются оказывать друг другу военную и другую помощь всеми имеющимися в их распоряжении средствами.

Статья 2.

Высокие Договаривающиеся Стороны, уверенные в том, что интересы безопасности и процветания советского и польского народов требуют сохранения и усиления в период и после окончания войны прочной и постоянной дружбы, будут укреплять дружеское сотрудничество между обеими странами в соответствии с принципами взаимного уважения к их независимости и суверенитету, а также невмешательства во внутренние дела другого государства.

Статья 3.

Высокие Договаривающиеся Стороны обязуются и по окончании настоящей войны с Германией предпринять совместно все меры, находящиеся в их распоряжении, для устранения любой угрозы повторения агрессии со стороны Германии или какого-либо другого государства, которое обединилось бы с Германией непосредственно или в какой-либо иной форме.

Для достижения этой цели Высокие Договаривающиеся Стороны будут участвовать в духе самого искреннего сотрудничества во всех международных действиях, направленных к тому, чтобы обеспечить мир и безопасность народов и будут полностью вносить свой вклад в дело осуществления этих высоких целей.

Осуществление настоящего Договора Высокими Договаривающимися Сторонами будет сообразоваться с международными принципами, в принятии которых участвовали обе Договаривающиеся Стороны.

(Окончание см. на 2-й стр.).

Наши войска завязали бой в пригородах Берлина.
Осененная знаменем Ленина, под водительством Верховного Главнокомандующего товарища Сталина доблестная Красная Армия идет к окончательной победе над врагом.

Речь тов. И. В. Сталина

Господин Президент, господин Премьер-Министр, господи!

Я думаю, что Договор о дружбе, взаимопомощи и послевоенном сотрудничестве между Советским Союзом и Польшей, который мы только что подписали, имеет большое историческое значение.

Значение этого Договора заключается, прежде всего, в том, что он знаменует собой коренной поворот в отношениях между Советским Союзом и Польшей и Полномочный Посол СССР в Польше В. З. Лебедев, Заведующий IV Европейским Отделом НКИД СССР А. А. Лаврищев, Начальник Советской Военной Миссии в Польше генерал-лейтенант С. С. Шатилов, С. Т. Базаров, М. Г. Грибанов.

Со стороны Польской Республики при подписании Договора присутствовали Заместитель Премьер-Министра г-н В. Гомулька, Главнокомандующий Польским Войском генерал-полковник М. Роля-Жимерский, Министр Промышленности г-н Мицк, Посол Польской Республики в СССР г-н З. Модзелевский, Член Президиума Крайовой Рады Народовой г-н В. Ковальский, Заместитель Министра Иностранных Дел г-н Я. Берман, Председатель Главного Правления Союза Польских Патриотов В. Василевская, Заместитель Главнокомандующего Польским Войском генерал-майор М. Сыхальский, 1-й Секретарь Посольства Польской Республики г-н Ольшевский.

При подписании Договора И. В. Сталин и Э. Осубка-Моравский обменялись речами.
 Ниже приводится текст Договора.

О отношениях между нашими странами в течение последних пяти веков, как известно, изобиловали элементами взаимной отчужденности, недружелюбия и нередко открытых военных конфликтов. Такие отношения ослабляли обе наши страны и усиливали немецкий империализм.

Значение настоящего Договора заключается в том, что он кладет конец и заканчивает в гроб эти старые отношения между нашими странами и создает реальную базу для замены старых недружелюбных отношений отношениями союза и дружбы между Советским Союзом и Польшей.

В течение последних 25—30 лет, т. е. в течение двух последних мировых войн, немцам удалось использовать территорию Польши, как коридор для нашествия на восток и как трамплин для нападения на Советский Союз. Это могло произойти, потому что между нашими странами не было тогда дружественных, союзных отношений. Старые правительства Польши не хотели иметь союзных отношений с Советским Союзом. Они предпочитали вести политику игры между Германией и Советским Союзом. И, конечно, договаривались... Польша была оккупирована, ее независимость — гнилена, при этом немецкие войска получили возможность, в результате всей этой пагубной политики, оказаться у ворот Москвы.

Значение настоящего Договора состоит в том, что он ликвидирует старую и пагубную политику игры между Германией и Советским Союзом и заменяет ее

политикой союза и дружбы между Польшей и ее восточным соседом.

Таково историческое значение только что подписанных нами Договора между Польшей и Советским Союзом о дружбе, взаимопомощи и послевоенном сотрудничестве.

Неудивительно поэтому, что народы наших стран с нетерпением ожидают подписания этого Договора. Они чувствуют, что этот Договор является залогом независимости новой демократической Польши, залогом ее могущества, ее процветания.

Но этим не исчерпывается дело. Настоящий Договор имеет еще большое международное значение. Пока не было союза между нашими странами, Германия имела возможность использовать отсутствие единого фронта между нами, могла противопоставлять Польшу Советскому Союзу и наоборот и тем бить их по одиночке. Дело изменилось в корне после того, как сложился союз между нашими странами. Теперь уже нельзя противопоставлять наши страны друг другу. Теперь имеется единый фронт между нашими странами от Балтики до Карпат против общего врага, против немецкого империализма. Теперь можно с уверенностью сказать, что немецкая агрессия осаждена с востока. Несомненно, что если этот барьер с востока будет дополнен барьером с запада, то есть союзом наших стран с нашими союзниками на западе, то можно смело сказать, что немецкая агрессия будет обуздана и ей нелегко будет разгуляться.

Неудивительно поэтому, что свободолюбивые нации и прежде всего славянские нации с нетерпением ожидают заключения этого Договора, ибо они видят, что этот Договор означает укрепление единого фронта Объединенных Наций против общего врага в Европе. Поэтому я не сомневаюсь, что наши союзники на западе будут приветствовать этот Договор.

Пусть живет и здравствует свободная, независимая, демократическая Польша!

Пусть живет и здравствует ее восточный сосед — наш Советский Союз!

Да здравствует союз и дружба между нашими странами!

Речь г-на Э. Осубка-Моравского

Г-н Председатель Президиума Верховного Совета! Господин Председатель Совета Народных Комиссаров! Господи!

Подписание сегодня договора о дружбе, взаимной помощи и послевоенном сотрудничестве между СССР и Польшей является закреплением непреклонной воли и стремления польского народа к укреплению дружбы, взаимной помощи и сотрудничества, которое родилось в общей борьбе наших народов против немецких захватчиков.

Эти желания и чаяния дружбы и сотрудничества были и являются исторической необходимостью, реализация которых стала возможной только теперь, когда в нашей стране народ получил голос.

В течение сотен лет развивалась здоровая политическая идея — идея дружбы между нашими славянскими народами, однако только перед лицом опасности со стороны немецких оккупантов, в борьбе за наше существование, как государства и народа, она стала мощным фактором возрождения польской демократии и польского народа.

Эта здоровая политическая идея будет отныне постоянно руководить нашей зарубежной политикой, так как она продиктована нашей государственной мудростью, так как она является выражением совместных горячих, стремлений и желаний наших народов и вытекает из постоянной общности наших интересов.

Источником и базой этого исторического для нас договора является совместная оборона наших народов, которым уж неоднократно в истории угрожало варварство немецких орд, а также общая наша заинтересованность в сохранении и укреплении мира в Европе, и счастливого сотрудничества между народами.

Мы глубоко уверены в том, что подписывая этот договор мы вносим свой вклад в дело единства Объединенных Наций и общей безопасности.

Если до сих пор в истории немецкий народ нарушал мир в Европе и варварскими войнами наносил неисчислимый ущерб всем народам, а особенно народам славянским, то рождающийся теперь постоянный союз этих славянских народов раз навсегда противопоставит немецкой агрессии и явится основой мира в Европе.

Польский народ, прошедший ад немецкой оккупации, понес такие страшные жертвы в этой войне, а с другой стороны испытал и постоянно испытывает проявления дружбы и помощи со стороны Великого Советского народа примет этот договор как величайшее политическое достижение, как гаранцию постоянного мира и безопасности, как гаранцию своей свободы и независимости.

Да здравствует Великий Советский Союз!

Да здравствует независимая демократическая Польша!



Подписание Договора о дружбе, взаимной помощи и послевоенном сотрудничестве между Советским Союзом и Польской Республикой. После подписания Договора выступает г-н Э. Осубка-Моравский. На снимке: И. В. Сталин, М. И. Калинин, Н. А. Булганин, А. Я. Вышинский, В. З. Лебедев, г-н Б. Берут, генерал-полковник М. Роля-Жимерский, г-н З. Модзелевский, В. Василевская и другие.

Фото Н. ПЕТРОВА.

СОВЕТСКАЯ МОЛОДЕЖЬ СВЯТО ВЫПОЛНЯЕТ ЗАВЕТЫ ВЕЛИКОГО ЛЕНИНА

Вместе со всем народом Ленинско-Сталинский комсомол и вся советская молодежь отмечают сегодня 75-летие со дня рождения Владимира Ильича Ленина — гениального вождя трудящихся, мудрого учителя и верного друга юношества.

Владимир Ильич с первых шагов своей революционной деятельности и до конца жизни внимательно и чутко относился к молодежи, отечески заботился о ней. Продвигая народу и своей Родине, чувство патриотизма и инициативы — вот прекрасные качества советской молодежи, которые всегда высоко ценил Ленин. Он не уставал звать юношество к решительной борьбе за светлое и радостное будущее наше народа.

Призвы В. И. Ленина, его заветы молодежи наши горячий отклики в сердце каждого юноши и девушек нашей страны.

Семьдесят пятую годовщину со дня рождения Владимира Ильича мы отмечаем в обстановке величайших исторических побед нашего народа, нашей славной Красной Армии над немецко-фашистскими захватчиками. В Отечественной войне за свободу и независимость Советской страны наша молодежь так на фронте, так и в тылу, проявляла высокое сознание своего долга перед Родиной, образцовую мужество, героизма и отваги. Советская молодежь доказала свою верность ленинским заветам. Бессредельна ее преданность советской Родине, большевистской партии, товарищу Сталину — бывшему соратнику и продолжателю дела Ленина.

* * *

1 мая 1919 года Владимир Ильич выступил с речью на Красной площади. Указывая на детей, он говорил:

— Внуки наши, как диковинку, будут рассматривать документы и памятники эпохи капиталистического строя. С трудом смогут они представить себе, каким образом могла находиться в частных руках торговля предметами первой необходимости; как могли приналежать фабрики и заводы отдельным лицам, как мог один человек эксплуатировать другого, как могли существовать люди, не занимавшиеся трудом. Да сих пор, как о скаже, говорили о том, что увидят дети наши, но теперь, товарищи, вы ясно видите, что заложенное нами здание социалистического общества — не утонет. Еще усерднее будут строить это здание наши дети.

Сбылись пророческие слова Ленина! Величественное здание социализма построено. В этом грандиозном строительстве советская молодежь приняла самое активное, самое непосредственное участие.

Когда VI Всероссийский съезд РСКМ единогласно постановил назначать комсомол Ленинским, он от имени советской молодежи, перед лицом всего народа дал великую клятву «изучаться по-ленински жить, работать и бороться, осуществлять заветы,ставленные нам Ленинским».

Каждый комсомолец и комсомолка, каждый юноша и девушка свято чтут и выполняют заветы Владимира Ильича молодому поколению. Историческая речь Ленина на III съезде комсомола, историческая речь товарища Сталина на VIII съезде ВЛКСМ являются яркой программой нашей работы. В этих документах комсомольцы, все юноши и девушки находят ответ, как нужно по-ленински, по-сталински жить, работать, бороться, побеждать.

* * *

Владимир Ильич Ленин завещал молодому поколению неустанный крепить оборонную мощь советской Родины, а когда слушается отставанием ее честь и независимость от нападения врага — сражаться до последней капли крови, до последнего дыхания. Ленин подчеркивал: «...только если мы ясно учимся силою и единомыслием, мы побьем в дальнейшей борьбе и, окрепнув, станем действительно непобедимы».

Комсомол, наши юноши и девушки, неуклонно выполняют этот великий завет.

Вспомним 1928 год. На VIII съезде ВЛКСМ товарищ Сталин призвал комсомол крепить боевую готовность молодежи. Тогда же съезд, принимая орден Красного Знамени за боевые заслуги в годы гражданской войны и иностранной интервенции, от имени всего молодого поколения торжественно заявил:

«Наши знания, наши мускулы и наша жизнь принадлежат власти рабочих и крестьян. Мы не щадим их, огненные горы гражданской войны, мы без вздоха сожгли ими их в дни новых испытаний и побед. Ждем призыва наших коммандиров!»

Выполнила эту клятву, комсомол постепенно крепел с Красной Армией, с Военно-Морским Флотом. Молодежь терпеливо и настойчиво изучала военное дело, готовилась к боевым подвигам во славу советской Родины.

В годы Великой Отечественной войны наши юноши и девушки, умножая боевые традиции комсомола, покрыли новой славой знамена Красной Армии, вымпели Красного Флага.

Летопись Отечественной войны повествует о величайшем героизме комсомольцев, об их мужестве, отваге и умении громить врага, не щадя ни своих сил, ни крови и жизни. За время войны из среды комсомольцев вышло более двух тысяч Героев Советского Союза. Среди них и наши доблестные проявилось с особым блеском в социалистическом

войны — легчики, танкисты, артиллеристы, пехотинцы, моряки и отважные борцы в тылу врага — партизаны и подпольщики. Советский народ с гордостью называет имена своих лучших сынов и дочерей — Александра Покрышкина, Петра Харитонова, Зои Космодемьянской, Лизы Чайкиной, Шуры Чекалина, Олега Кошевого и его товарищей, Александра Матросова, Юрия Смирнова. Молодежь учится у них бороться с врагом, и не щадить своей жизни.

Во имя Родины комсомольцы шли на великие подвиги, которые справедливо называют бесмертными. О них будут петь песни, слагать былины. И вспомнят потомки, как взвод автоматчиков младшего лейтенанта Калашникова в стыке Сталинграда сражался против двух рот противника. Подпустив фашистов поблизости, взвод в упор расстреливал гитлеровцев. На следующее утро взвод, в котором осталось единнадцать бойцов, выдержал атаку 500 фашистов. Взвод выдержал и последовавшую затем бомбардировку 40 вражеских самолетов. Вся земля была изрыта снарядами и бомбами, а когда немцы начали атаку в третий раз, бойцы Калашникова снова встретили врага лихим спасибо. И вспомнят потомки сотни и тысячи других таких же подвигов, совершенных сталинской молодежью, наименами славных именами и девушкими на полях боя.

Во времена оккупированных немцами районов комсомольские организации помогли партизанам разгромить партизанскую войну в первоначальных размерах. Во всех партизанских отрядах было много комсомольцев и молодежи: на Смоленщине, например, 70—80 процентов, почти столько же в Ленинградской области. В Бородурине, Орловской и Калининской областях болели отряды, пешком состоявшие из молодежи. Правительство высоко оценило мужество молодых партизан и патриотов. Тысячи юных мастеров награждены орденами. Указом Президиума Верховного Совета СССР комсомол Украины награжден орденом Красного Знамени за заслуги в борьбе с немецкими захватчиками во время оккупации Украины.

Менее четырех лет прошло с тех пор, как была создана на автомобиле им. Молотова первая молодежная бригада в стране, а сейчас ее насчитываются уже более 140 тысяч. На многих предприятиях молодежные бригады заняли ведущее место, нередко на них разыгрываются рабочие всеобщего цеха и завода, а иногда целая отрасль промышленности.

Стремление молодежи вперед, к новым трудовым победам, ярко проявляется в социалистическом соревновании, отличающемся ясностью задачи.

В прошлом году во Всеобщем социалистическом соревновании участвовало 20.204 молодежных тракторных бригад.

Более 64 тысяч молодежных звеньев высокой урожай работали в прошлом году на колхозных полях. Все они выработали богатый урожай, на деле показали образец высокопроизводительного труда.

Так осуществляют молодежь завет Владимира Ильича: каждый день решать практические ту или иную задачу общего труда, зачуяя всемерного укрепления мощи социалистического Отечества. Сегодня, как и прежде, комсомол, вся молодежь могут с гордостью сказать, что они успешно учатся по-ленински жить, работать и бороться. «Всю честь и независимость Родины со всеми советскими женщинами, юношами и девушками проявлять доблесть и геройство на фронте труда» (И. Сталин).

* * *

Учится и учиться, неустанным овладевать науками юноши и девушка Владимира Ильича Ленини. К этому зовет молодое поколение товарища Сталина.

Советская власть, большевистская партия предоставили юношеству все возможные условия для получения знаний. Широкая сеть школ, техникумов, высших учебных заведений позволяет нашей молодежи получать и среднее и высшее образование. В начальной и средней школах СССР обучаются десятки миллионов детей, в университетах и институтах — сотни тысяч юношей и девушек. Много молодежи учится в техникумах, в демесенских и железнодорожных училищах, в школах фабрично-заводского обучения, в вечерних школах рабочей и колхозной молодежи.

Именно потому, что молодежь серьезно и глубоко изучает науки, непрерывно повышает свою квалификацию, и стала возможны ее успехи в труде. Производительность труда молодых рабочих и колхозников растет соответственно их успехам в овладении знаниями.

С особой страстью наша молодежь изучает генialные труды Ленина и Сталина, славную историю большевистской партии. Марксистско-ленинская наука вдохновляет молодежь на ясность перспектив, знание законов общественного развития, которые формируют молодого человека Стalinской эпохи — человека, идейно убежденного, пламенного патриота изней Родины, беззаветно предданного делу партии Ленина — Сталина.

* * *

Владимир Ильич, подчеркивая, что именно молодежи предстоит настоящая задача создания коммунистического общества, завещал молодому поколению активно участвовать в социалистической стройке, чтобы вместе с отцами и старшими братьями превратить Россию из страны нищих и угбогих, какой она была во времена царизма, в страну богатую и могучую. Комсомол, учил Ленин, должен «...быть ударной группой, которая во всякой работе оказывает свою помощь, проявляет свою инициативу, свою честность».

И комсомольцы, наша молодежь крепко помнили об этом указании товарища Сталина, готовили себя к ратному делу. Когда же на Родине нависла смертельная опасность, молодые патриоты с оружием в руках доказали, что для них интересы Отечества — превыше всего. Так выполняют наша молодежь завет Родины о защите социалистического государства.

* * *

Владимир Ильич, подчеркивая, что именно молодежи предстоит настоящая задача создания коммунистического общества, завещал молодому поколению активно участвовать в социалистической стройке, чтобы вместе с отцами и старшими братьями превратить Россию из страны нищих и угбогих, какой она была во времена царизма, в страну богатую и могучую. Комсомол, учил Ленин, должен «...быть ударной группой, которая во всякой работе оказывает свою помощь, проявляет свою инициативу, свою честность».

С особой страстью наша молодежь изучает генialные труды Ленина и Сталина, славную историю большевистской партии. Марксистско-ленинская наука вдохновляет молодежь на ясность перспектив, знание законов общественного развития, которые формируют молодого человека Стalinской эпохи — человека, идейно убежденного, пламенного патриота изней Родины, беззаветно предданного делу партии Ленина — Сталина.

* * *

Отмечая сегодня 75-летие со дня рождения великого гения революции, основоположника и вождя большевистской партии, создателя и первого руководителя Советского государства — Владимира Ильича Ленина, комсомолы, вся советская молодежь, с гордостью оглашавшая на пройденный путь, должны дать себе отчет в том, что им сделано и что необходимо сделать, чтобы полностью осуществить заветы Ленина.

...Молодежь, — говорил товарищ Сталин, — наша будущность, наша наследия, товариши. Молодежь должна сменить нас, стариков. Она должна нести наше здание до победного конца».

И молодежь, воспитанная большевистской партией, вместе со всем народом донесет до победного конца великие и неподъемные знамя Ленина — Сталина.

* * *

Все в годы мирного строительства юноши и девушки прошли большую жизненную школу, которая помогла им выработать воеводский характер, научила не страшиться никаких трудностей, умело преодолевать их. Героизм, который молодежь проявляет на фронте труда сейчас, в дни войны, имеет свои славные традиции. Массовое участие в «субботниках» породило социалистическое отношение юношей и девушек к своему труду. На стойках времен сталинских пятилеток это качество юных патриотов проявилось с особым блеском в социалистическом

войне — легчики, танкисты, артиллеристы, пехотинцы, моряки и отважные борцы в тылу врага — партизаны и подпольщики.

Братством наша семья сильна, Не страшны со Стalinом беды. Слушай, Ленин: пришла победа, Торжествует твоя страна!

Светом новым озарены На пути великим и правом, Нашей партии мы сильны. Непримутна твоя держава.

А на небе огни, огни. И земля, размытая плачи, Станет радоваться по-человечески... Что же это будущее за дни!

Весь народ ко Кремлю придет, Путь вперед через площадь ложат. Ленин голосом Стalinом скажет: — К новым подвигам, братя, вперед!

Следом женщина из села Слышь, Ленин! Слышишь ли ты меня?

Ты меня вдохновлял на труд, Воля Стalinя окрыляла. Эти руки не устанут, Только в Родина процветала.

Следом женщина из села Слышь, Ленин! Слышишь ли ты меня?

Следом женщина из села Слышь, Ленин! Слышишь ли ты меня?

Следом женщина из села Слышь, Ленин! Слышишь ли ты меня?

Следом женщина из села Слышь, Ленин! Слышишь ли ты меня?

Следом женщина из села Слышь, Ленин! Слышишь ли ты меня?

Следом женщина из села Слышь, Ленин! Слышишь ли ты меня?

Следом женщина из села Слышь, Ленин! Слышишь ли ты меня?

Следом женщина из села Слышь, Ленин! Слышишь ли ты меня?

Следом женщина из села Слышь, Ленин! Слышишь ли ты меня?

Следом женщина из села Слышь, Ленин! Слышишь ли ты меня?

Следом женщина из села Слышь, Ленин! Слышишь ли ты меня?

Следом женщина из села Слышь, Ленин! Слышишь ли ты меня?

Следом женщина из села Слышь, Ленин! Слышишь ли ты меня?

Следом женщина из села Слышь, Ленин! Слышишь ли ты меня?

Следом женщина из села Слышь, Ленин! Слышишь ли ты меня?

Следом женщина из села Слышь, Ленин! Слышишь ли ты меня?

Следом женщина из села Слышь, Ленин! Слышишь ли ты меня?

Следом женщина из села Слышь, Ленин! Слышишь ли ты меня?

Следом женщина из села Слышь, Ленин! Слышишь ли ты меня?

Следом женщина из села Слышь, Ленин! Слышишь ли ты меня?

Следом женщина из села Слышь, Ленин! Слышишь ли ты меня?

Следом женщина из села Слышь, Ленин! Слышишь ли ты меня?

Следом женщина из села Слышь, Ленин! Слышишь ли ты меня?

Следом женщина из села Слышь, Ленин! Слышишь ли ты меня?

